)
/ AVENTICS

-1

ﬂaTLIVIKVI ATYNKN NONO>XKEeHNA
Cepuna ST6




o

2 AVENTICS'

Hdatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua ST6

www.pnshop.ru

(%]
-
[=2]

Latunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = c kabenem = OTKPbITble KOHLbI KaBend, 2-KOHT., OTKPbITbIE KOHLbI
kabena, 3-KOHT.

Harunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = OTKpbITble KOHLbI Kabend, 3-KoHT. = CepTuduumpoBaH no
ATEX

Larunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofI0BKOM

Latumnk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosI0BKOM
= CepTtuduumposaH no ATEX

AR\ R A\

Harunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

n

Latunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = Pagbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOW rosioBKOM

12

\BR\

Harunk, Cepua ST6
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = Pasgbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOM rosioBKOM
= CeptudunumnposaHn no ATEX

14

Hatumnk, Cepua ST6-HT
= 6 MM T-nas = ¢ kabenem = OTKPbITbIE KOHLbI KaBenA, 2-KOHT. » TeNnnoCTOMKOCTb

15

Wi\

Hartunk, Cepua ST6-LT

= 6 MM T-nas = c kabenem = OTKpbITble KOHLbI Kabend, 3-KoHT., PagbeM, M8x1, 3-KOHT.,
C BMHTOM C HakaTaHHoOW ronoskon, Pasbem, M12x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTtaHHOM
rOSIOBKOM » XNaAO0CTOMKWIA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS

Hatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua ST6

w

MpuHaanemHOCTH
ST6

Kpennenue aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST4, ST6 = anA ycraHoBkM Ha umnmHapax MNI, ICM, CSL-RD

—_
©

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SM6, SN1, SN2 = ana yctaHoBku Ha umnuuapax TRB, C12P, CVI, 523

20

Kpennenue aartunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = ana yctaHoBku Ha umnuHapax C12P,
ITS

20

Kpennenue aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 = aAnA ycTtaHOBKM Ha unnuHapax KHZ

21

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6 = ana yctaHoBku Ha umnuHapax CSL-RD, ICM, ICS-D1, ICS-D2, RPC

-
N

Kpennenue aatumnka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 » anA yctaHoBKKM Ha uunuHapax ICL

-
n

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SM6 = anAa ycraHoBku Ha umnuHapax MNI, ICM

!
w

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SM6 = anAa ycraHoBku Ha umnuHapax Cepua 167

24

Kpennenue aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SM6 = anA yctaHoBKM Ha umnuHapax TRB, C12P, 167, CVI, TRR, 523

fl

n
~

Kpyrnble WwWrekepHble coeanHutenu ¢ kabenem, Cepua CN2

e

Kpyrnbie pasbembl, Cepua CN2

o
=%
P

o

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 HVENT' CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HatuuK, Cepuna ST6

= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKPbITbIE KOHUbI Ka6ena, 2-KOHT., OTKPLITbIE KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT.

Ceptudukartsl 3ansneHue o cootBetctBun CE
cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67, IP69K
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1
Kom6u1HauMoHHaA noruka H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
Bkntoyaeman MOLLHOCTb epkoH 2-KoHT.: Makc. 10 Bt
'epkoH 3-KOHT.: Makc. 6 BT
CBeToanoAHbI MHAMKATOP COCTOAHWA XKenTbi
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnexune yaapy 30r/11 mc
24712
Marepuansi:
Kopnyc Monuamuna
Ob6onouka kabena MonuypetaH
CTONOPHbIA BUHT Hepxxasetowan ctanb
m  Ceptudukauna cULus ana Bapuanta Ha 230B otcytcTayer.
Tun KOHTaKTa PaboueeHa- PaboueeHa- ManeHue ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
npAxeHue npAXeHue- HanpaAmeHusa KNnroYeHusa KNnro4YeHusa puana
NOCT. TOKa nep. TOKka U npu [VETI(oN MOCT. TOK, nep. TOK,
MHH./MaKc. MHH./MaKC. MakKc. MakKc.
[B nep. Toka] [A] Y
el TepKoH 3 10/230 10/230 IRs 0,13 0,13 R412022866
. 3 R412022869
= TepKoH 5 10/30 10/30 IRs 03 05 R412022870
10 R412022871
N . 3 R412022853
Japey | SneKPoreen 5 10/30 - <25V 0,13 - R412022855
10 R412022857
[ wan 3NEKTPOHHbI 3 10/30 ) <05V 0.13 ] R412022849
o o NPN 5 ’ ’ R412022850
Homep mate- Makc. yacToTa BKitoO- Pa6ouui TOK He Pa6ouui TOK BKAtO-
puana yeHuA BHITHOUYEH yeH
kHz
R412022866 <04 = B Fig. 1 1); 3)
R412022869
R412022870 <0,4 - - Fig. 2 2); 3)
R412022871
R412022853
R412022855 <1,0 <8MA <30 MA Fig. 2 2); 4)
R412022857
R412022849 .
<1,0 <8MA <30 MA Fig. 2 2); 4)
R412022850
1) MecTo COeAMHEHMA: OTKPLITLIE KOHLLI KABEnd; 2-KOHT.
2) MecTo CoeAMHEHNA: OTKPbITbIE KOHLII Kabena; 3-KOHT.
3) C 3alunTomn oT NepenontoCoBKU
4) ¢ 3aLUMTONOT KOPOTKOro3amblkaHuA / C 3aLLMTOn OT NEPENONIOCOBKHU

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 5

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatumk, Cepuna ST6

= 6 MM T-nas = ¢ Kabenem = OTKPbITbIE KOHUbI Ka6enf, 2-KOHT., OTKPbITbIE KOHUbI Ka6ensa, 3-KOHT.

57 32,5 L
4,8 2,7
| 1* 2%
i . BN
2 He= 1= ==
BU
1,2 2 x 0,14 mm?2
30
24,75 ‘
‘ 0,82 o
3
Q
l g
3 %\N'L
24619
1* = Touka nepekntoueHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEeYnBaroLLee
L = nuHa kabena
BN=kopuuHeBbIi, BU=CcnHUHI
57 29,5 L
4,8 27
/7 1* 2*
7 ¥ ——— BN
2 ge————t— —— K ———
— BK
X 23 x 0,14 mm2
30

24620

1* = Touka nepekntoueHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBeYnBaoLLee
L = nuHa kabena

BN = kopuuHeBbii, BK = yepHbiit, BU = cuHWHIA

X = OneKTpoHHbIH: 11,6 MM, repkoH: 8,3 Mm

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

HatuuK, Cepuna ST6

= 6 MM T-na3 = ¢ Kabenem = OTKpbITbIe KOHUbI Kabens, 3-KoHT. = CepTuduumuposaH no ATEX

24712

Ceptudukartsl

ATEX

Okpy>xaroLanatemnepartypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM]
Tok B COCTOAHMM NOKOA (6e3 Harpyaku)

Pa6ouee HanpA>XeHue NnocT. ToKa MUH./MaKc.

Kom6uHaum1oHHan noruka
CBeTOﬂMOﬂHbIVI MHAMKATOP COCTOAHUA
BubponpouHocTs

Conpotusnenue yaapy

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena
CTONOPHbIN BUHT

3anABneHue o cootBeTcTBUK CE
cULus
RoHS

113G ExnA opis IIC T4 Gec X
113D Ex tc IlIC T135°C Dc X

-20°C/ +50°C

P67

+0,1

<10 MA

10 B nocr. Toka - 30 B nocT. Toka
H.O. (3ambIKatoLLni KOHTaKT)
XKentbin

10-55Tu, 1 Mmm

30r/11 mc

Monnamuna
MonnypetaH
Hep>kasetowan crans

Tun KOHTaKTa HAnuHa Ka- [MageHue Hanpsa- ToK nepexnto- ToK nepeknto- Makc. yacTtoTa Homep marte-
6ens WeHua Unpu 4YeHUA NOCT. TOK,  YEHWA nep. TOK, BKIKOUYEHUA puana
Imakc. MaKc. MaKc. kHz
[A] [A]
3MeKTPOo n PNP 3 <25V 0,1 0,1 1,0 R412022854
NIEKTPOHHbIN <2, , , <1
P 5 R412022856
MecTo coeanHeHnus: OTKPbITble KOHUbI KaGeﬂFl; 3-KOHT.
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLLMTON OT NepenosoCoBKH
EGET
5,7 29,5
4,8 2,7
[~z
T T —— = BN
[se) u
B e — ——3 e ——-

1* = Touka nepekntouenus 2* = CTONOPHbIK BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, NpOCBeYMBatoLLee

L = dnuHa kabens

BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = cuH1HIA

X = 3neKTpOoHHbIA: 11,6 MM

BK
;3x0,14 mm?2

30

24620

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 7

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatumk, Cepuna ST6

= 6 Mm T-nas = ¢ Ka6enem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FONOBKOW

Ceptndukatsl 3anBneHue o cootBetcTBUM CE
cULus
RoHS
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3awuThl IP65, IP67
TOYHOCTb TOUKMU NEPEKNOYEHUA [MM] +0,1
Pabouee HanpaxeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 10 B nocr. Toka - 30 B noct. Toka
Kom6uHaunoHHanA noruka H.O. (3amblKaroLLni KOHTaKT)
Bkntoyaeman MOLLHOCTb 'epkoH 3-KOHT.: Makc. 6 BT
CBeToAMoAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbiin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenune ynapy 30r/11 mc
24713
Martepwansi:
Kopnyc Monnamuna
CTONOPHbIA BUHT Hepxxasetowan cranb

Tuvn KOHTaK- O6o- OnuHa Pa6oueeHa- ManeHue ToK nepe- Tok nepe- Makc. yacTto- Homep marte-
Ta noykKa Kabens NpAMeHWe- HanpaxeHus KNHOYEeHUA KNOUEHUA  Ta BKAKOUe- puana
Ka6ens nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep. TOK, HUA
MWH./MaKC. MaKc. MaKc. kHz
[m] [B nep. ToKa] [A] [A]
Monuype- 03 R412022873
TaH
Fepkon |  Homsu- 0,3 10/30 IRs 0,3 0,5 <0,4 R412022875
HUnxnopua
Monwype- 0,5 R412022874
TaH
Monuype- 03 R412022859
TaH
ONeKTPOHHeI | Monuau- 03 - <25V 0,13 - <1,0 R412022862
PNP | Hunxnopua
Monunype- 05 R412022861
TaH
OneKTPOHHeii | fowype- 03 - <25V 0,13 - <1,0 R412022852
NPN TaH
Homep mate- Pa6ouuni TOK He BKIOUYEH Pa6ouni TOK BKIOUEH
puana
R412022873
R412022875 - - 1)
R412022874
R412022859
R412022862 <8MmA <30 MA 2)
R412022861
R412022852 <8 MA <30 MA 2)
1) C 3awmuToMn OT NEPEnooCOBKMU
2) C 3aLLUMTOWOT KOPOTKOro3amblkaHua / C 3aLLUTON OT NEPENONHOCOBKU
Mecto coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOM ronoBKOW

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
8 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HatuuK, Cepuna ST6

= 6 mm T-nas = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM rONOBKOM

Fra6aputbl
29,5 L
5,7
2,7 36-415
4,8 . .
[ — _
1 | T A
3 P = = e e
.
X
21,75 ‘
‘ 0,82 2
N
Q

2)
3* J ‘5\&%

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = CTONOpHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYUBatoLLEE
L = AnuHa kabena

X = ONeKTpoHHbIHA: 11,6 MM, repkoH: 8,3 Mm

Pacnpeaenenue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

24622

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru
JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

o
AVENTICS

9

Hatumk, Cepuna ST6

= 6 mm T-na3 = ¢ Kabenem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOAOBKOM = CepTUPMLUMPOBaH MO

ATEX

CepTudrkarbl

ATEX

CreneHb 3aLuTbl

Kom6u1HauMoHHanA norvka

CBeToAMOAHbIN 1 HAMKATOP COCTOAHMA

BubponpouHocTs
ConpoTusnenune ynapy

24713

Martepvansi:
Kopnyc
O6onouyka kabena
CTONOPHbIA BUHT

TN KOHTaKTa

AnvHa Ka-
6ens

MapeHuve HanpA-
weHuna U npu
Imakc.

ToK nepeknto-
UYEeHUA NOCT. TOK,
MaKc.

[A]

0,1

[m]

9NeKTPOHHbIN PNP 0,3 <25V

Okpy»xatoLlaatemneparypa MuH./MakKc.

TOYHOCTb TOUKM NEepeKNtoUeHnA [MM]
Tok B COCTOAHMM NOKOA (6e3 Harpyaku)
Pabouee HanpAXKeHWe NOCT. TOKa MUH./Makc.

3anABneHue o cootBeTcTBUM CE
cULus
RoHS

I13G ExnAopis lIC T4 Ge X
113D Ex tc I1IC T135°C Dc X

-20°C/ +50°C

P67

+0,1

<10 MA

10 B nocr. Toka - 30 B nocT. Toka
H.O. (3ambIKatoLLnit KOHTaKT)
XKenTbin

10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

Monnamuna
MonnypetaH
Hep>kaBsetowan ctanb

Makc. yactoTa
BKJIHOUEHUA
kHz

ToK nepeknto-
YeHUA nep. TOK,
MaKc.

[A]

0,07

Homep mate-
puana

<1,0 R412022860

MecTo coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOM rOfI0BKOM
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLUMTON OT NepenontocoBkn

29,5 L
57
- 2,7
4,8
|| /7 1* 2*
T 1
2! F——— = =
X
21,75 |
‘ 0,82 o
N
Q
O H 7 1
1)
0 s
3*J 6\“

M8

24622

1* = Touka nepekntouenHua 2* = CTONOPHbI BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, NpOCcBeYMBatoLLee

L = dnuHa kabens
X =PNP: 11,6 Mmm
Pacnpenenenve wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

HatuuK, Cepuna ST6

= 6 mm T-nas = ¢ kabenem »~ Pasbem, M8, 3-KOHT.

24742

Ceptudukartsl

Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc.
CreneHb 3aLLunThI
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM]

Pabouee HanpAXeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc.

Kom6uHaumoHHana normka
Bkntoyaeman MOLLHOCTb

CBEeTOANOAHBIN UHANKATOP COCTOAHMA
BubponpouHocTs
ConpoTuBnexue yaapy

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena
CTONOPHbIN BUHT

3anABneHue o cootBeTcTBUK CE
cULus
RoHS

-30°C/+80°C

IP65, IP67

+0,1

10 B nocrt. Toka - 30 B nocT. Toka
H.O. (3amblKaroLLni KOHTaKT)

epkoH 2-KoHT.: Makc. 10 Bt
'epkoH 3-KOHT.: Makc. 6 BT

XKentbi
10-55Tu, 1 mm
30r/11 mc

Monnamuna
Monuypetax
HepxxasetoLuan cTtanb

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHve TokK nepe- Tok nepe- Makc. yacTto- Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAMeHua KIoYeHuna KNOYEeHUA  Ta BKIKOYe- puana
nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep. TOK, HUA
MHWH./MaKc. MaKc. MaKc. kHz
[m] [B nep. ToKa] [A] [A]
L FepkoH 0.3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 <04 R412022868
= FepkoH 03 10/30 IRs 03 05 <04 R412022872
: QNEKTPOHHbIN
PNP R412022858
SREKTPOHHI 0,3 - <25V 0,13 - <1,0
NNIEKTPOHHbIU
- NPN R412022851
Homep mate- Pa6ouuit TOK He BKIKOUEH Pa6ouuit TOK BKNFOUEH
puana
R412022868 - - 1)
R412022872 - - 1)
R412022858
<8MA <30 MA 2)
R412022851

1) C 3awmToMn OT NepenontocoBKu

MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.

2) C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblikaHnua / C 3aLuTon OT NepenontoCoBKM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
www.pnshop.ru HVENTICS 11

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatumk, Cepuna ST6

= 6 mm T-nas = ¢ kabenem » Pasbem, M8, 3-KOHT.

Fra6aputbi
29,5 L
5,7
48 2,7 29 -37
<= /7 1% 2%
/’_ -
1 | T \
2 e e R | Hg
" -
21,75 ‘
‘ 0,82 @
N
Q

ja)
3* J 6\“%

1* = Touka nepekntoyeHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYMBatoLLEe
L = AnuHa kabena

X = OneKTpoHHbIH: 11,6 MM, repkoH: 8,3 Mm

Pacnpeanenenuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

24621

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
12 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

HatuuK, Cepuna ST6

= 6 Mm T-nas = ¢ Ka6enem » Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOWM FONOBKOM

Ceptudukartsl

OKpy»>xaroLanTemMneparypa MuH./Makc.

CreneHb 3aLmThl

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./Makc.
Kom6u1Hau1oHHanA noruka
Bkntoyaeman MOLLHOCTb

CBEeTOANOAHBIN UHANKATOP COCTOAHMA

BubponpouHocTs
ConpoTusnexue yaapy

24714
Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena
CTONOPHbIN BUHT

3anABneHue o cootBeTcTBUK CE
cULus
RoHS

-30°C/+80°C

IP65, IP67

+0,1

10 B nocrt. Toka - 30 B nocT. Toka
H.O. (3amblKaroLLni KOHTaKT)
'epkoH 3-KOHT.: Makc. 6 BT
XKentbit

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Monuamuna
MonunypetaH
Hep>xasetoLuan cranb

Tun KoHTaKTa AnuHa Pa6oueeHa- MapeHne Tok nepexnto- TokK nepeknto- Makc. yactoTa Homep mate-
Kabens npsAMmeHuenep. Hanpsmenua U YeHuA NnocT. YeHun nep. BKIIOYEHHUA puana
TOKa npu Imakc. TOK, MaKc. TOK, MaKcC. kHz
MWH./MaKC.
[m] [B nep. Toka] [A] [A]
epkoH 0,3 10/30 I*Rs 0,3 0,5 <04 R412022876
0,1 R412022879
QMNEKTPOHHbI 0,3 . <25V 0.3 i 10 R412022863
PNP 3 == : =h R412022877
5 R412022878
Homep mate- Pa6ouuit TOK He BKIKOUEH Pa6ouui TOK BKArOUEH
puana
R412022876 - - 1)
R412022879
R412022863
<8MA <30 MA 2)
R412022877
R412022878

1) C 3awmToi OT NepenontoCoBKU
2) C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLuTon OT NepenontoCoBKU
MecTto coeanHeHua: Pasbem; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOW roNoBKOW

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 13

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatumk, Cepuna ST6

= 6 Mm T-nas = ¢ Ka6enem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOM

Fra6aputbi
29,5 L
2,7 40 - 50

o
e

>

f Y N
2l f——— e e -————— —1%
X L
21,75 ‘
0,82
ja)
3* %w'

24623

1* = Touka nepekntoyeHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYMBatOLLEE
L = dnuHa kabena

X =PNP: 11,6 MM, repkoH: 8,3 mm

Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
14 HVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HatuuK, Cepuna ST6
= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem » Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FrOfIOBKOI » CepTUdHULMpPOBaH No
ATEX

Ceptudukartsl 3ansneHue o cootBetctBun CE
cULus
RoHS

ATEX 113G ExnAopis IIC T4 Ge X
113D Ex tc IlIC T135°C Dc X

Okpy>xatoLaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +50°C

CreneHb 3aLunThI P67

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1

Tok B COCTOAHMM NOKOA (6e3 Harpyaku) <10 MA

Pa6ouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10 B nocr. Toka - 30 B nocT. Toka

Kom6uHaum1oHHanA normka H.O. (3ambIKatoLLni KOHTaKT)

CBEeTOANOAHbIA MHAMKATOP COCTOAHMA XKenTtbin

s BnB6ponpouHocTs 10-55Tu, 1 mm

Conpotusnenue yaapy 30r/11 mc

Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

Ob6onouyka kabena MonuypetaH

CTONOPHbIN BUHT Hep>kasetowan crans

Tun KOHTaKTa IOnuvHa Kabensa MapeHue HanpAme-  ToK nepekntovyeHusa Makc. yacToTa BKO- Homep mate-
HuA U npu Imakc. NOCT. TOK, MaKC. YeHuA puana

kHz

[m] [A]
9NeKTPOHHbIA PNP 0,3 <25V 0,1 <1,0 R412022864

MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKOM
C 3aLLUMTONOT KOPOTKOro3amblkanua / C 3aLLUMTON OT NepenosoCoBKH

EGET

57 2,7 40-50
4,8

5,8
+
\
|
|

T
|
|
|
|
\

T
\
|
|
|
|
|
i
M12

X i
21,75 ‘
0,82
%
3* %\NrL

24623

= Touka nepekntoyeHna 2% = CTonopHbIM BUHT 3* = CBETOANOAHOE OKHO, NPOCBEYMBatOLLEE
L = nuHa kabena
X =PNP: 11,6 Mm
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru
JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

g
AVENTICS

15

Hatuuk, Cepua ST6-HT

= 6 MM T-na3 = ¢ Kabenem = OTKPbITbIe KOHUbI Kabena, 2-KOHT. = TeNAOCTOMKOCTb

CepTudrkarbl

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auThl

TOYHOCTb TOUKK NEPEKNOYEHUA [MM]
Kom6u1Hau1oHHanA noruka

Bkntouyaeman MOLLHOCTb
Bu6ponpouHocTb

ConpoTtuBnenune yaapy

Marepwansi:
Kopnyc
O6onouka kabena
CTONOPHbIA BUHT

24712

MapeHue
HanpAXeHua
U npwu Imakc.

Pa6oueeHa-
npAXeHue-
nep. ToKa
MWH./MaKcC.

[B nep. ToKa]

Pa6oueeHa-
npAXxeH1e
NoCT. TOKa
MUH./MaKc.

Tun KOHTaKTa AnuHa

xabensa

[m]

o, - 3
:

0/30 0/30 I"Rs

3anABneHue o cootBeTcTBUM CE
RoHS

-20°C/+120°C

IP65, IP67

+0,1

H.O. (3ambIKatoLLnii KOHTaKT)
'epKoH 2-KoHT.: Makc. 10 Bt
10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

Monnamua
MonunypetaH
Hep>kaBsetoLan cranb

ToK nepe-
KNHOYeHUnA
NoCT. TOK,

MaKc.

[A]l

ToK nepe-
KNHOYeHUnA
nep. TOK,
MaKc.

[A]l

0,13 0,13

Homep mate-

puana

R412022865
R412022867

Homep marte-
puana

R412022865

R412022867

MakKc. yacToTa BHNHOYEHUA

kHz

<04

MecTo coeMHeHWA: OTKPbITbIE KOHLbI KaBena; 2-KOHT.
C 3awuTon oT NepenontoCoBKM

Fra6aputbi
, 29,5 L
4,8 2,7
|| 1* 2%
7 A
2 b = —
8.3 3x0,14 mm2
30
21,75 ‘
‘ 0,82 o
N
Q
T 7 j: .
%
3*J %®7"

1* = Touka nepekntoueHna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBeYnBaroLLee
L = nuHa kabensa
BN=kopuuHeBbIi, BU=CcnH1HIA

BN
BU

24619_a

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
16 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST6-LT
= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIe KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., Pasbem, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronoBkon, Pazbem, M12x1, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOMW rOJIOBKOW = XJ1aJJOCTOMKUH

www.pnshop.ru

Ceptudukartsl 3ansneHue o cootBetctBun CE
cULus
RoHS
Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67, IP68
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1
ToK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3sku) <10 MA

Pabouee HanpA>XeHue NnocT. ToKa MUH./MaKc.

Kom6uHaunoHHanA normka
CBEeTOANOAHBIN UHANKATOP COCTOAHMA
BubponpouHocTs

10 B nocrt. Toka - 30 B noct. Toka
H.O. (3amblKaroLLni KOHTaKT)
XKentbit

10-55Tu, 1 Mm

ConpoTusnexue yaapy 30r/11 mc
IM0043806

Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

CTONOPHbIA BUHT

Hep>kaBsetoLuan cranb

TexHUYeCKWe NpuUMeYaHua
m [pu Temneparype o1 -40 °C a0 -20 °C kabenu A0/HKHbI ObiTb CTALMOHAPHO 3aKPEemn/eHbl.

Tun KOHTaKTa AnvHa MapneHve Tok nepexnto- Makc. yactoTa Homep marte-
Kabena  HanpsaXeHus YeHUA NnocT. BKNIOYEHHUA puana
U npw Imakc. TOK, MaKc. kHz
[m] [A]
; 5 Fig. 1 1); 4) R412024011
GHEKTPOHFTE'; 0,3 <25V 0,2 1,0 Fig. 2 2);5) R412024669
0,3 Fig. 3 3); 5) R412024670

1) MecTo coeMHEHUA: OTKPbITbIE KOHLbI KaBena; 3-KOoHT.
2) MecTo coeanHenuna: Pasbem; M8x1; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOM rofoBKOM
3) MecTo coeanHenuna: Pasbem; M12x1; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW roNoBKOWM

4) Marepuan Kopnyc: MonnypetaH
5) Marepuan Kopnyc: Monvamua
C 3aLLUMTONOT KOPOTKOro3amblKaHUA

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

ZlaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 17

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST6-LT
= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIE KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., PasbemM, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronoBKon, Pazbem, M12x1, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOMW FOJIOBKOW = XJ1aJOCTOMKUH

5,75‘ 24 L
4,95 1
1* 2*
© BN
3 s — = BU
BK
) 2 3 x 0,14 mm?2
30
14,32
0,8 L&
— [
Q
3* %‘Q'L
IM0043808
1* = Touka nepekntouenuna 2* = CTONOPHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, NpOCBeYMBatoLLee
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = YepHbiit, BU = CHHUHIA
24 L
5,75
‘_" 4 1 36 -41,5
|95 1* 2*

v 2 e
14,32
0,8 @
— N
Q
Y2
3* 6@

IM0043809

1* = Touka nepekntoueHna 2* = CTONOpHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYUBatoLLee
L = dnuHa kabens

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
18 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST6-LT

= 6 Mm T-nas = ¢ Kabenem = OTKpbITbIe KOHUbI Ka6ens, 3-KOHT., Pasbem, M8x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM
ronosKkon, Pasbem, M12x1, 3-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM FOJIOBKOW » XNaAO0CTOMKUHN

24 L
5,75 1 40-50

‘ 4,95

5,6

|

\

\

|

|

|

|

\

CT"

|

T

\

|

|

|

|

|

|

M12

) 2 1
14,32
0.8 o
.08 N
8
3* i

IM0043810

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = CTONOpHbIA BUHT 3* = CBETOAMOAHOE OKHO, MPOCBEYUBatoLLEe
L = AnuHa kabena

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 19

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hdatumnku, Cepua ST6
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST4, ST6 = anA ycTaHOBKU Ha uunuuapax MNI, ICM, CSL-RD

1) 2 3
33,1

IM0043439 B

IM0043824

1) Nas pgarunka ana ST6 2) Mas aatunka ana ST4 3) KpenexxHblit BUHT (M3 Hep>kaBetoLLen cTanu) 4)
Kopnyc umnunapa 5) Peab6oBan BCTaBKa (M3 HEPXKABEHOLLEH cTanu) 6) XOMYT C 3aXXKMMOM

Homep mate- Uunuuap @ [na cepuu Martepuan
puana [mm]
R412021791 16 ST4, ST6 27,7 32,5 22,1 17,3 Monnamua 0,007
Hep>xasetoLan cTanb
R412021792 20 ST4, ST6 32,4 35 22,4 19,7 Monnamuna 0,007
Hep>kaBsetoLan cTanb
R412021793 25 ST4, ST6 37,4 39,5 24,3 22,2 Monnamna 0,007

Hep)KaBerou.laﬂ cTanb

Homep mate- [loctaBnse-
pvana moe Konuye-

CTBO

[LLIT.]

R412021791 1
R412021792 1
R412021793 1

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
20 HVENTICS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua ST6

MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST6, SM6, SN1, SN2 = gna yctaHoBKM Ha uunuHgpax TRB, C12P, CVI, 523

1) § ) O4 0 va1

00105957

00105014

1) 3a>kuMHbIM BUHTOBOW WITUPT 2) KpenexxHblit BUHT anA Aatunka 3) Jatuuk 4) Kopnyc unnmnapa 5)
CTAXHOM BonT

Homep mate- Uununap @ [Mna cepuun 1) MA1 [Nm]
puwana [mm]
1827020292 125-125 ST6, SM6, 12 45 29 6,5 21 M5x10 2
SN1, SN2

Homep mate- Martepuan

puana

1827020292 ANIOMUHWA 0,031

KpenneHue natuunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = ana yctaHOBKU Ha uunuHapax C12P, ITS

E
° _©
[®]
? e
4)/ -

21464

1) 61 ©250 Ma

1) 3a>KMMHbIN BUHTOBO#M WITUGT 2) KpenexxHble BUHTLI AnA Aatunka 3) CtaxHoi 6onT 4) Mpodunb
uunuHapa

21268

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 21

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hdatumnku, Cepua ST6
MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- UunuHap @ [1nAa cepuu Marepuan
puana [mm]
R412017979 160 - 200 ST6, SN2, 16 51 36 6,8 36 2 AnIOMUHNI
SN6, SN1,
SM6, SM6-AL
R412017980 250 - 320 ST6, SN2, 24 56 44,5 6,8 36 2 ANOMUHNA
SN6, SN1,
SM6, SM6-AL
Homep mate-
pvana
R412017979 0,058
R412017980 0,073

O6bem nocraeku: Bki. Kpene>XHble BUHTbI

KpenneHue patuuka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 = anA yctaHOBKU Ha unnuHapax KHZ

‘ 20
M3
|
‘ |
=ik
I ‘ !
[ T [
1
25 2
\ 15
24662

24744

Homep mate- [na cepuun MaTtepuan

puana

R422100250 ST6 ANIOMUHWA 0,034

O6beM NOCTaBKU: BK/. HAPE3HYHO LLUMUIbKY

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
22 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

Hatuuku, Cepua ST6
MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST6 = anAa yctaHOBKM Ha uunuHapax CSL-RD, ICM, ICS-D1, ICS-D2, RPC

10
30,5 5,2“ ‘
15

24739

24640

1) KpenexxHbii BUHT 2) XoMyT ¢ 3axxumom 3) MNponyckHoe oTBepcTie ANA XOMyTa C 3a>KUMOM 4)
LiunuHapuyeckan BTynka

Homep mate- UunuHap @ HKopnyc umnuH-
[mm)] apa @

[mm]

AnAa cepun Martepuan

puana

R412024050 25-32 25-40 ST6 Hepxasetowas cranb - Fig. 2
R412024051 40 32-50 ST6 Hep>xasetowan crans - Fig. 2
R412024052 50 40 - 60 ST6 Hepxasetowwan ctanb - Fig. 2
R412024053 63 50-70 ST6 Hepxxasetowwan cranb - Fig. 2
R412024054 - - ST6 Hep>kaBsetoLan ctanb 0,011 Fig. 1

KpenneHue patuuka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6 » anAa yctaHOBKM Ha uunuHapax ICL

Homep mate-

24743

AnAa cepun

(4.7)

Matepuan

(3.2)

14,6

24663

puana
R402000040

ST6

AntomMuHUI

0,006

O6bem NOCTaBKM: BKI. HAPE3HYHO LLNUIbKY

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 23

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hdatumnku, Cepua ST6
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anA Cepua ST6, SM6 = anAa yctaHoBKM Ha unnuHapax MNI, ICM

(2)g—> 9250
E
o )

00110587

eI
|

00111947

Homep mate- Uununap @ [na cepun 1) MA1 [Nm]
puwana [mm]
1827020296 10 ST6, SM6 20 8 24 19 17,5 11,8 3 M3x8 1+0,2
1827020297 12 ST6, SM6 20 8 26 22 19 11,8 3 M3x8 1+0,2
1827020298 16 ST6, SM6 20 12 34 30 23 13,8 4 M4x10 2+0,3
1827020299 20 ST6, SM6 20 12 38 32 26 13,8 4 M4x10 2+0,3
1827020300 25 ST6, SM6 20 12 43 37 31 13,8 4 M4x10 2+0,3
Homep mate- Matepuan
puana
1827020296 AntoMuHUA 0,009
1827020297 AntoMuHUIA 0,01
1827020298 ANOMUHWA 0,014
1827020299 ANOMUHWA 0,014
1827020300 ANOMUHWA 0,015

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
24 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

Hatuuku, Cepua ST6
MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST6, SM6 = anA yctaHOBKMW Ha uunuugpax Cepusa 167

12,5 1) 8] ©25 @Mm

N | ,,,,éﬁ/, D%

23683 7,3
24,7

é

23444

1) Kpene>kHbii BUHT

MA1
[Nm]

Homep mate-
puana

UunuHap @ OnAa cepuu
[mm]

Martepuan Bec [ocraense-
[kg] moe Konuue-

cTBO

[LUT.]

AntoMuHUiIA 0,01 1

R412022357 25 ST6, SM6 1+0,3

KpenneHue gatuunka, Cepua CB1
= nnAa Cepua ST6, SM6 = nna yctaHOBKM Ha uunuugpax TRB, C12P, 167, CVI, TRR, 523

G
5) F 3)
o -
103627 :: e o EQ }
) 025w | -
=Y 0X%)

00105013

1) BaxkuMHbIA BUHTOBOW LITUGT 2) KpenexxHbi BUHT AnA aatunka 3) datunk 4) Kopnyc umnuuapa 5)
CrAxxHOM BonT

1) MA1 [Nm]
8 40 M5x8 20,2
8 40 M5x10 20,2
8 40 M5x16 2 10,2

Homep mate- UunuHap @ [J1nAa cepuu
puana [mm]
1827020282 32-40 ST6, SM6 26 10 7 14
1827020283 50 - 63 ST6, SM6 32,5 15,5 7 14
1827020284 80-100 ST6, SM6 43 17 6,9 14
Homep mate- Martepuan
puana
1827020282 ANOMUHIA 0,016
1827020283 ANOMUHIA 0,029
1827020284 ANOMUHIA 0,042

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-10-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6-HT
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6-LT
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1091;&#1075;&#1083;&#1099;&#1077; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1085;&#1099;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1080; &#1089; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1077;&#1084;, C&#1
	&#1050;&#1088;&#1091;&#1075;&#1083;&#1099;&#1077; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1099;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



